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ROBUSTNÍ DESIGN.
Nový Land Rover Defender překračuje hranice poznaného. Teď 

přinášíme kolekci, která se nese ve stejném duchu. S doplňky vzniklými 
z novátorské spolupráce značek Land Rover a Musto vás žádná 

překážka nezastaví, ať se s nimi vypravíte kamkoli. Jsou vyrobené 
z pevných a elastických materiálů a s maximální technickou přesností 

a otestované za reálných podmínek.  
Tomu všemu vděčí za odolnost, které se jen tak něco nevyrovná.
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Reflexní loga s technologií 
skleněných perliček.

Dvoubarevný reverzní zip 
YKK.

Zipy QuickBurst® pro 
snadné odepínání rukávů.

Izolace z recyklovaného 
materiálu PrimaLoft® 
Black Eco. 

Skrytá kapsa pro uložení 
rukávů.

Povrchová úprava 
Durable Water Repellent 
(DWR®).

Vyrobena z vysoce 
pevné strečové tkaniny 
Schoeller®. 

OCHRÁNÍ
Mnohostranně použitelná softshellová bunda 
nepropustí déšť a ochrání vás před větrem 
i počasím. Technologie zipů QuickBurst® umožňuje 
rychle a bez námahy odepnout rukávy a bundu 
během několika málo sekund proměnit ve vestu. 
Rychleschnoucí tkanina s povrchovou úpravou 
DWR® a izolace PrimaLoft® Eco jsou zárukou 
optimálního tepla.

HYBRIDNÍ BUNDA RODINIA

PÁNSKÁ HYBRIDNÍ BUNDA RODINIA
Černá 9 826 Kč

XS	 51LGJM371BKB
S	 51LGJM371BKC
M	 51LGJM371BKD 
L	 51LGJM371BKE

XL	 51LGJM371BKF
XXL	 51LGJM371BKG 
XXXL	 51LGJM371BKH
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DÁMSKÁ HYBRIDNÍ BUNDA RODINIA
ČERNÁ 9 826 Kč

8	 51LGJW377BKI
10	 51LGJW377BKJ
12	 51LGJW377BKK

14	 51LGJW377BKL
16	 51LGJW377BKM 
18	 51LGJW377BKN

•	 �Vyrobeny ze strečové tkaniny Schoeller® 
odolné proti oděru.

•	 �Povrchová úprava Durable Water Repellent 
(DWR®) zajišťuje rychlejší odtékání perliček 
vody a rychlé schnutí.

•	 �Izolace z recyklovaného materiálu 
PrimaLoft® Black Eco je ekologická a lehká 
a je zárukou optimálního tepla.

•	 �Ergonomické reverzní zipy YKK.
•	 �Reflexní loga s technologií skleněných 

perliček vylepšují viditelnost.
•	 �Technologie zipů QuickBurst® umožňuje 

bundu proměnit ve vestu.
•	 �Skrytá úložná kapsa na zadní straně.

VLASTNOSTI PÁNSKÝCH A DÁMSKÝCH BUND
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PÁNSKÁ STŘEDNÍ VRSTVA SCORIA TECH
Šedá – 4 496 Kč

XS         51LGHM372GYB
S            51LGHM372GYC
M           51LGHM372GYD
L            51LGHM372GYE

XL         51LGHM372GYF
XXL      51LGHM372GYG
XXXL    51LGHM372GYH

STŘEDNÍ VRSTVA SCORIA TECH
Pohodlí i za chladného počasí. Ležérní styl. Ta nejlepší střední vrstva 
pro aktivity v přírodě. Robustní a teplé provedení s povrchovou 
úpravou odpuzující vodu. Čtyřcestná strečová konstrukce je zárukou 
nesrovnatelné flexibility a pohodlnosti. Pryžové stahovací šňůrky 
v oranžové barvě na kapuci.

DÁMSKÁ STŘEDNÍ VRSTVA SCORIA TECH
Šedá – 4 496 Kč

8            51LGHW378GYI
10          51LGHW378GYJ
12          51LGHW378GYK

14          51LGHW378GYL
16          51LGHW378GYM
18          51LGHW378GYN

•	 �Povrchová úprava DWR odpuzující vodu
•	 Technologie skleněných perliček
•	 Čtyřcestná strečová konstrukce

STŘEDNÍ VRSTVA SCORIA TECH

DÁMSKÁ STŘEDNÍ VRSTVA 
SCORIA TECH

PÁNSKÁ STŘEDNÍ VRSTVA 
SCORIA TECH
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PÁNSKÁ HARDSHELLOVÁ PARKA TEPHRA GORE-TEX®

Černá 11 658 Kč

XS	 51LGJM368BKB
S	 51LGJM368BKC
M	 51LGJM368BKD 
L	 51LGJM368BKE

XL	 51LGJM368BKF
XXL	 51LGJM368BKG 
XXXL	 51LGJM368BKH

DÁMSKÁ HARDSHELLOVÁ PARKA TEPHRA GORE-TEX®

Černá 11 658 Kč

8	 51LGJW374BKI
10	 51LGJW374BKJ
12	 51LGJW374BKK

14	 51LGJW374BKL
16	 51LGJW374BKM
18	 51LGJW374BKN

•	 �Třívrstvý laminát GORE-TEX® nabízí vynikající odolnost 
proti povětrnostním vlivům a prodyšnost.

•	 �Povrchová úprava Durable Water Repellent (DWR®).
•	 �Vodotěsné zipy YKK  

s technologií AquaGuard® (spirálové).
•	 �Stahovací šňůrky COHÆSIVE™ umožňují snadné 

přizpůsobení jednou rukou.
•	 �Kapsy jsou na horní straně vybavené klopou odpuzující 

vodu.
•	 ��Reflexní a z dálky viditelný potisk s technologií 

skleněných perliček. 
•	 �Kapuce nastavitelná do dvou poloh.

VLASTNOSTI PÁNSKÝCH A DÁMSKÝCH BUND

PÁNSKÁ HARDSHELLOVÁ 
PARKA GORE-TEX®

DÁMSKÁ HARDSHELLOVÁ 
PARKA GORE-TEX®

HARDSHELLOVÁ PARKA TEPHRA GORE-TEX®

Odolejte extrémním povětrnostním 
podmínkám. Třívrstvá parka vybavená mnoha 
technickými vychytávkami je nejlepší ochrana, 
po které můžete sáhnout. Struktura vyrobená 
s dokonalou přesností nabízí vynikající odolnost 
proti větru a vodě.
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PÁNSKÁ ULTRAZVUKOVĚ 
SVAŘOVANÁ TERMOBUNDA

 DÁMSKÁ ULTRAZVUKOVĚ 
SVAŘOVANÁ TERMOBUNDA

•	 �Třívrstvý vodotěsný vnější materiál 
s polyesterovým povrchem. 

•	 �Integrovaná reflexní anténa RECCO®, díky které 
vás záchranáři v případě potřeby snadněji 
najdou v neprostupném terénu.

•	 �Izolace PrimaLoft® Silver nabízí teplo 
srovnatelné s přírodním peřím, ale bez jeho 
vysoké hmotnosti.

•	 �V kapse vystlané aerogelem PrimaLoft® vydrží 
mobil déle nabitý.

•	 �Stahovací šňůrky COHÆSIVE™ umožňují 
snadné přizpůsobení jednou rukou.

•	 ��Odrazky vylepšují viditelnost za špatných 
světelných podmínek.

VLASTNOSTI PÁNSKÝCH A DÁMSKÝCH BUND

PÁNSKÁ ULTRAZVUKOVĚ SVAŘOVANÁ 
TERMOBUNDA
Černá 11 658 Kč

XS	 51LGJM370BKB
S	 51LGJM370BKC
M	 51LGJM370BKD 
L	 51LGJM370BKE

XL	 51LGJM370BKF
XXL	 51LGJM370BKG 
XXXL	 51LGJM370BKH

DÁMSKÁ ULTRAZVUKOVĚ SVAŘOVANÁ 
TERMOBUNDA
Černá 11 658 Kč

8	 51LGJW376BKI
10	 51LGJW376BKJ
12	 51LGJW376BKK

14	 51LGJW376BKL
16	 51LGJW376BKM
18	 51LGJW376BKN

V této ultrazvukově svařované bundě se 
dokonale snoubí izolace s inovacemi. Izolace 
PrimaLoft® kombinovaná s aerogelem má 
stejně skvělé vlastnosti jako přírodní peří. 
Bezešvý design. Nepřekonatelné pohodlí. 
A bezkonkurenční odolnost v každém terénu.

ULTRAZVUKOVĚ SVAŘOVANÁ TER-
MOBUNDA
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DÁMSKÁ SBALITELNÁ BUNDA LITE 
GORE-TEX®

Černá 7 495 Kč

8	 51LGJW375BKI
10	 51LGJW375BKJ
12	 51LGJW375BKK

14	 51LGJW375BKL
16	 51LGJW375BKM
18	 51LGJW375BKN

PÁNSKÁ SBALITELNÁ BUNDA LITE GORE-
TEX®
Černá 7 495 Kč

XS	 51LGJM369BKB
S	 51LGJM369BKC
M	 51LGJM369BKD 
L	 51LGJM369BKE

XL	 51LGJM369BKF
XXL	 51LGJM369BKG 
XXXL	 51LGJM369BKH

•	 �Vyrobené z ultraprodyšné tkaniny GORE-
TEX®Active.

•	 �Dokonale vodotěsné, podlepené švy.
•	 �Sbalitelné – dají se snadno upevnit na opasek 

nebo batoh.
•	 �Reflexní potisk s technologií skleněných perliček 

zajišťuje vynikající viditelnost za špatných 
světelných podmínek.

•	 �Povrchová úprava Durable Water Repellent 
(DWR®).

•	 �Stahovací šňůrky COHÆSIVE™ umožňují snadné 
přizpůsobení.

VLASTNOSTI PÁNSKÝCH A DÁMSKÝCH BUND

Lehká jako pírko. Sbalitelná do kompaktní 
podoby. Tato bunda je vyrobená z té 
nejprodyšnější tkaniny GORE-TEX®. Flexibilní 
struktura s plně podlepenými švy zajišťuje 
prvotřídní ochranu proti vodě. Přiléhavá bunda 
pro sportovní aktivity.

SBALITELNÁ BUNDA LITE GORE-TEX®

PÁNSKÁ SBALITELNÁ BUNDA 
LITE GORE-TEX®

DÁMSKÁ SBALITELNÁ BUNDA 
LITE GORE-TEX®

1514

KOLEKCE ABOVE AND BEYOND



•	 �Tkanina s vlnou merino zajišťuje tepelnou 
regulaci, odvádí vlhkost a minimalizuje zápach.

•	 �Zadní strana je z prodyšné a rychle schnoucí 
polyesterové tkaniny odpuzující vodu.

•	 Ochrana před slunečním zářením: SPF 30.
•	 �Reflexní loga s technologií skleněných perliček 

zajišťují lepší viditelnost za špatných světelných 
podmínek.

•	 Vodotěsná kapsa na mobilní telefon.

VLASTNOSTI PÁNSKÉ A DÁMSKÉ ZÁKLADNÍ 
VRSTVY

Oboustranná základní vrstva, která se 
přizpůsobuje ročnímu období. Vyrobená 
z termoregulační vlny merino na jedné straně 
a prodyšné polyesterové tkaniny na druhé. 
Vybavená švy Flat Lock s černou reflexní značkou 
a technologií skleněných perliček, která vylepšuje 
viditelnost za špatných světelných podmínek.

OBOUSTRANNÁ ZÁKLADNÍ VRSTVA

PÁNSKÁ OBOUSTRANNÁ ZÁKLADNÍ VRSTVA
Šedá 2 498 Kč

XS	 51LGTM373GYB
S	 51LGTM373GYC
M	 51LGTM373GYD 
L	 51LGTM373GYE

XL	 51LGTM373GYF
XXL	 51LGTM373GYG 
XXXL	 51LGTM373GYH

DÁMSKÁ OBOUSTRANNÁ ZÁKLADNÍ VRSTVA
ČERNÁ 2 498 Kč

8	 51LGTW379BKI
10	 51LGTW379BKJ
12	 51LGTW379BKK

14	 51LGTW379BKL
16	 51LGTW379BKM 
18	 51LGTW379BKNPÁNSKÁ OBOUSTRANNÁ 

ZÁKLADNÍ VRSTVA
DÁMSKÁ OBOUSTRANNÁ 

ZÁKLADNÍ VRSTVA

1716

KOLEKCE ABOVE AND BEYOND



Mikina s kapucí v ležérním stylu. Klasický design.  
Stylová střední vrstva v šedém odstínu Gunmetal 
Grey s výraznými oranžovými detaily.  
Na přední straně má topografické logo. 100% 
bavlna.

MIKINA S KAPUCÍ S LOGY LAND ROVER 
A MUSTO

Gunmetal Grey – 2 665 Kč

S	 51LHHM454GUC  
M	 51LHHM454GUD 
L	 51LHHM454GUE 

XL	 51LHHM454GUF 
XXL	 51LHHM454GUG 

Nadčasové triko. Ikonický doplněk. 
S charakteristickým topografickým logem 
a oranžovou lemovkou na šíji. Vyrobeno 
z prodyšné bavlny.

TRIKO S LOGY LAND ROVER A MUSTO 

Šedá – 999 Kč

S	 51LHTM947GMC 
M	 51LHTM947GMD 
L	 51LHTM947GME 

XL	 51LHTM947GMF 
XXL	 51LHTM947GMG 

•	 Kapuce s žerzejovou podšívkou 
v kontrastní oranžové barvě
•	 Ideální vrstva pro outdoorové aktivity
•	 100% smyčková bavlněná tkanina

VLASTNOSTI

•	 Design s topografickým logem
•	 Kontrastní lemovka
•	 Měkký, 100% bavlněný žerzej

VLASTNOSTI
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Technicky propracované sluneční brýle s vysoce 
moderním designem. Vyrobené z ultralehkého 
grilamidu. Nosník z jednotného odlitku s matnou 
povrchovou úpravou, 100% ochrana UVA, UVB 
a UVC. Dodáváme v odolném pouzdře Land Rover. 

SLUNEČNÍ BRÝLE ABOVE AND BEYOND

•	 �Polarizovaná skla a nosník s matnou 
povrchovou úpravou

•	 �Vybavené filtrem UV400 
•	 �Integrovaný grip v oblasti spánků
•	 �Robustní outdoorové pouzdro se zipy 

Above and Beyond
•	 �K dispozici také se stranicemi v odstínu 

Smoked Grey a hnědými skly

VLASTNOSTI

Oranžová skla – 4 496 Kč
51LGGM945ORA

51LGGM944MXA

Hnědá skla – 4 496 Kč

Jednoduchá. Subtilní. Nepostradatelná. Dvou-
vrstvá čepice, která vás v divočině ochrání hned 
nadvakrát. Navržená s reflexním štítkem a vyso-
kou manžetou. Prostě pokrývka hlavy, se kterou 
budete připravení na všechno.

ČEPICE ABOVE AND BEYOND

•	 Dvě vrstvy pro větší teplo
•	 Pohodlné žebrované provedení 
•	 Reflexní štítek s logem

VLASTNOSTI

Černá – 666 Kč

51LHCH458BKA
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Reflexní lemy zaručují viditelnost 
za slabého světla

Tříbodové přizpůsobení – 
dokonale padne

Silikonová značka

Chrání břicho

Voděodolná vnější vrstva 
s nanotechnologickou 
povrchovou úpravou

Optimální zateplení 
základní vrstvou 
z mikroflísu

OCHRANA
Nejlepší ochrana pro psy. Tato technická vnější vrstva chrání psy před 
zimou a mokrem. Čtyři vrstvy jsou zárukou vynikajícího zateplení, čtyři 
reflexní body zase zárukou viditelnosti za slabého světla. Má voděodolnou 
vrstvu z černého hexagonového nylonu, je snadno nastavitelná a dokonale 
padne.

KABÁTEK PRO PSY ABOVE AND BEYOND BLIZZARD

Černá a oranžová

S 	 51LGPT938MXC - 1 332 Kč
M 	 51LGPT938MXD - 1 499 Kč 
L 	 51LGPT938MXE - 1 666 Kč  
XL 	 51LGPT938MXF - 1 832 Kč

•	 Otvor pro ocas
•	 Kožený popruh
•	 Reflexní šev

VLASTNOSTI

2322

KOLEKCE ABOVE AND BEYOND



Psí postroj nové generace. Navržený s ohledem na maximální 
pohodlí a vyrobený z odolných komponent. Kompletní vystlání 
s prodyšnou a maximálně pohodlnou podšívkou ze síťoviny. 
Obsahuje sportovní přezku, úchop s vystýlkou a nerezavějící 
D-kroužek z niklu.

PSÍ POSTROJ ABOVE AND BEYOND DOG

•	 �Vysoce odolný úplet z hexagonového nylonu 
•	 �Dokonale padne díky rozsáhlým možnostem nastavení 
•	 �Výstelku na hrudi lze odstranit a dál tak vylepšit svobodu 

pohybu 
•	 �Reflexní potisk a lemy
•	 ��Poutko pro upevnění příslušenství

VLASTNOSTI

Černá a oranžová
K DISPOZICI OD LEDNA 2021

S	 51LGPT937MXC - 999 Kč
M	 51LGPT937MXD - 1 166 Kč 
L	 51LGPT937MXE - 1 332 Kč
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Lehké a sbalitelné řešení na cesty. S kapacitou 1,5 litru se miska 
ideálně hodí na krmivo i tekutiny. Je vyrobená z černých pásů z odol-
ného nylonu.  
Stojí ve vzpřímené poloze a lze ji snadno sbalit.  
Pohodlně se přepravuje i čistí.

SBALITELNÁ MISKA NA KRMIVO ABOVE AND BEYOND

•	 Lehké řešení na krmivo a vodu
•	 Lze ji bez problémů uložit do tašky nebo batohu 
•	 �Robustní konstrukce odolná proti povětrnostním 

vlivům

VLASTNOSTI

Černá a oranžová – 499 Kč
K DISPOZICI OD LEDNA 2021

51LGPT942MXA

Hračka, na kterou je spolehnutí. Má detailní vzorek 
ve stylu pneumatik vozů Land Rover. Je bezpečná, 
odolná a vhodná k jemnému čištění zubů.

HRAČKA PRO PSY ABOVE AND BEYOND

•	 Vyrobena ze zesíleného materiálu
•	 Pružná, lehká a odolná

VLASTNOSTI

Černá – 400 Kč
K DISPOZICI OD LEDNA 2021

51LGPT941BKA

Moderní provedení. Pohodlný tvar. To jsou hlavní přednosti našeho tech-
nického obojku pro outdoorové aktivity. Bezpečná konstrukce s tkanou 
nylonovou vnější vrstvou je zárukou odolnosti, neoprenová výstelka zvy-
šuje pohodlí. Navržen s reflexními oranžovými lemy a praktickým klipsem 
Utility Clip.

REFLEXNÍ OBOJEK ABOVE AND BEYOND

•	 Vyroben z odolných materiálů 
•	 Navržen s ohledem na maximální pohodlí
•	 Suchý zip
•	 ��Reflexní šev zaručuje viditelnost za slabého světla

VLASTNOSTI

Černá a oranžová
K DISPOZICI OD LEDNA 2021

S 	 51LGPT940MXC - 499 Kč
M 	 51LGPT940MXD - 566 Kč
L 	 51LGPT940MXE - 633 Kč

Navrženo s ohledem na maximální viditelnost. 
Utkané pro maximální odolnost. Hlavním 
parametrem tohoto nastavitelného vodítka 
s pružným popruhem je dokonalá všestrannost. Má 
držadlo s výstelkou, logo Land Rover a reflexní lemy, 
které zaručují viditelnost za slabého světla.

NASTAVITELNÉ VODÍTKO ABOVE AND BEYOND

•	 �Blízkost ke psovi zvyšuje kontrolu 
•	 Popruh tlumící nárazy
•	 Klips Land Rover Utility Clip na držadle

VLASTNOSTI

Černá a oranžová – 833 Kč
K DISPOZICI OD LEDNA 2021

51LGPT939MXA
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FUNKČNÍ OPASEK ABOVE AND BEYOND
Černá 2 831 Kč

ANSI 
COBRA®

6 000 kg
ULTRAROBUSTNÍ  
STRUKTURA

JIŠTĚN PŘEZKOU

38 mm
ŠÍŘKA 

Robustní, spolehlivý a překvapivě pevný pásek se 
vyznačuje ultrarobustní strukturou, která v tahu odolá 
zatížení ve výši neuvěřitelných 6 000 kg. Je vybavený 
odolným stopperem z materiálu Hypalon™ a jištěný 
nejbezpečnější a nejodolnější přezkou na světě – ANSI 
COBRA®. Když dojde na lámání chleba, tenhle opasek 
vás rozhodně nenechá na holičkách.

PODRŽÍ

ANSI COBRA®  – 
nejbezpečnější 
a nejodolnější přezka na 
světě.

FUNKČNÍ OPASEK ABOVE AND BEYOND

Ultrarobustní struktura.  

S/M	 51LGGF382BK4
L/XL	 51LGGF382BK6

STOPPER Z MATERIÁLU 
HYPALON™ PRO 
NÁROČNÉ POUŽÍVÁNÍ 
V PŘÍRODĚ. 
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25litrový hlavní oddíl 
s kapsou na počítač. 

Integrovaný odvzdušňovací 
ventil pomáhá se sbalením 
do kompaktní podoby.

Batoh, který vás doprovodí kamkoli a unese cokoli. Je vyrobený 
z PVC materiálu 500D, který jsme zvolili kvůli jeho nekompromisní 
kvalitě a vysoké pevnosti. Velký rolovací uzávěr a svařované švy 
zaručují, že do vnitřku nepronikne vlhkost. Doplňují ho vázací body 
z materiálu Hypalon™ a odlehčovací ventil usnadňující sbalení do 
kompaktní podoby.

ODOLÁ
BATOH S LEPENÝMI ŠVY MIROVIA

•	 �PVC 500D a lepené švy  
chrání obsah před vodou.

•	 �25litrový hlavní oddíl s kapsou na počítač zaručuje 
bezpečné uložení předmětů. 

•	 �Vázací body z materiálu Hypalon™ na vnější straně.
•	 �Reflexní potisk zajišťuje optimální viditelnost. 
•	 �Odolný ventil pro odstranění vzduchu a sbalení do 

kompaktní podoby.

VLASTNOSTI

BATOH S LEPENÝMI ŠVY MIROVIA
Černá 3 830 Kč

51LGLU385BKA

Svařované vázací body 
z materiálu Hypalon™.

Robustní PVC 500D 
a svařované švy.
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Snadno otvíratelné víčko 
s kalíškem na pití.

Dvoustěnné provedení – 
tekutiny v ocelové termosce 
déle udrží teplotu.

Ergonomický tvar zaručuje 
dokonalé uchopení.

TERMOSKA ABOVE AND BEYOND  
Černá 1 166 Kč

51LGGF393BKA

UDRŽÍ 
V TEPLE
Odolná dvoustěnná termoska z oceli zachová tekutiny 
vychlazené po dobu až 24 hodin a horké po dobu 
až 15 hodin. Díky neklouzavé povrchové úpravě se 
snadno používá i v rukavicích. Vyznačuje se dlouhou 
životností a velkou robustností, nylonová šňůrka 
usnadňuje upevnění.

HORKÉ TEKUTINY PO DOBU AŽ

15 HODIN

500 ml
OBSAH

24 HODIN
VYCHLAZENÉ TEKUTINY PO DOBU AŽ

TERMOSKA ABOVE AND BEYOND Vodotěsná izolace zajišťuje 
bezpečnou přepravu tekutin.

Nylonová šňůrka 
usnadňuje upevnění.

KOLEKCE ABOVE AND BEYOND
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Obsah udrží v suchu. A vás v pohybu.  
Odolnou cestovní peněženku jsme navrhli tak, aby 
vaše nejdůležitější dokumenty dokonale chránila 
před povětrnostními podmínkami. 

CESTOVNÍ PENĚŽENKA LEROVA

•	 �Odolné vodotěsné provedení. 
•	 �Chrání vaše věci před vodou.
•	 �Upevnění na batoh nebo poutko na 

opasku pomocí odolné karabiny.

VLASTNOSTI

CESTOVNÍ PENĚŽENKA LEROVA
Černá 1 332 Kč

51LGLU383BKA

Z materiálu odpuzujícího vodu. Připravený na cesty. Multifunkční 
Bluetooth reproduktor si můžete díky kompaktním rozměrům 
vzít kamkoli a jen tak nějaká rána ho nevyvede z míry. 5 × 19 cm, 
s akumulátorem na 12 hod.

•	 Zpevněná, přenosná konstrukce.
•	 Odolný proti nárazům.
•	 �Karabina k upevnění na zavazadla.
•	 Párování přes NFC. Dobíjení přes USB.
•	 �Funguje i jako powerbanka a mobilní handsfree.
•	 Akumulátor na 12 hodin provozu.
•	 Vodotěsnost do 1 metru (IP67).

VLASTNOSTI

Karabina k upevnění na 
zavazadla.

BLUETOOTH REPRODUKTOR ABOVE AND BEYOND

BLUETOOTH REPRODUKTOR ABOVE AND BEYOND  
Černá 2 665 Kč

51LGGF395BKA

•	 Silikonový obal.
•	 Rysky označující objem tekutiny.
•	 Vodotěsné víčko.
•	 Protiskluzové dno.

VLASTNOSTI

Láhev na vodu s neklouzavou povrchovou úpravou. 
Z borosilikátového skla odolného proti výkyvům teploty.  
Dá se snadno upevnit na cestovní zavazadla.  
Mimořádně lehká a vhodná na expedice.

LÁHEV NA VODU ABOVE AND BEYOND

51LGGF392BKA

LÁHEV NA VODU ABOVE AND BEYOND  
Černá 999 Kč
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Vylepšená prodyšnost a viditelnost za špatných 
světelných podmínek. Rychleschnoucí kšiltovku jsme 
navrhli tak, aby byla maximálně pohodlná a nijak vás 
neomezovala v aktivitě – v dešti ani na slunci.

KŠILTOVKA ABOVE AND BEYOND

•	 �Ochrana před slunečním zářením: SPF 40.
•	 Boky z otevřené síťoviny.
•	 Akcenty a branding z reflexního materiálu 3M.
•	 Rychleschnoucí tkanina a ventilační prvky.
•	 Reflexní potisk na zadní straně.

VLASTNOSTI

51LGCH380BKA

KŠILTOVKA ABOVE AND BEYOND  
Černá 999 Kč

Vodivé plošky na prstech 
umožňují ovládat dotykové 
obrazovky.

•	 �Vyvýšená silikonová vrstva vylepšuje úchop.
•	 �Odolná struktura.
•	 �Vodivé plošky na prstech umožňují ovládat 

dotykové obrazovky.
•	 �Pohodlné, prodyšné a anatomické.
•	 Suchý zip na neoprenových manžetách.

VLASTNOSTI

RUKAVICE ABOVE AND BEYOND  
MULTI-TECH  
Černá 1 832 Kč

Dynamický pohyb. Stabilní ochrana. Tyto funkční 
rukavice jsou lehké a všestranné a dokonale se 
přizpůsobí vašim rukám. Úspěšně absolvovaly intenzivní 
testování při expedicích Land Rover, které potvrdily 
jejich předurčení pro bezpočet outdoorových aktivit.

RUKAVICE ABOVE AND BEYOND MULTI-TECH

S/M	 51LGVM381BK4
L/XL	 51LGVM381BK6

51LGGF386BKA

RUČNÍK Z MIKROVLÁKEN ABOVE AND BEYOND 
ACTIVE  
Černá 999 Kč

•	 �Vysoce kvalitní polyesterová směs.
•	 �Jednostranný potisk a dekorace oranžovou barvou 

Land Rover.
•	 �Snadné sbalení do obalu se stahovací šňůrkou.
•	 �Velikost v rozloženém stavu: 110 x 65 cm.
•	 �Velikost ve složeném stavu: 16 x 20 cm.

VLASTNOSTI

RUČNÍK Z MIKROVLÁKEN ABOVE AND BEYOND 
ACTIVE

Zabalte se nalehko. A zůstaňte v suchu. Ručník z mikrovláken Active 
s brandingem je vyrobený z vysoce účinné polyesterové směsi, která je 
lehká, rychle schne a dá se snadno sbalit.
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SKLÁDACÍ LOPATKA ABOVE AND BEYOND

•	 �Zesílená skládací lopatka vyvinutá pro bezproblémové 
skladování.

•	 Snadné uchopení.
•	 Dvě hrany umožňují univerzální využití.
•	 Pevná rukojeť zajišťuje maximální pákový účinek a životnost.

VLASTNOSTI

Perfektní náčiní na cesty. Univerzální lopatku lze složit 
do snadno přenosné velikosti. Robustní konstrukce 
a zoubkatý okraj vám usnadní práci i na těch 
nejobtížnějších úkolech. Laserem gravírovaný branding.

51LGGF387BKA

SKLÁDACÍ LOPATKA ABOVE AND BEYOND 
Černá 999 Kč

*Dejte pozor na minimální věk!

Poradí si se vším. A všude. Praktický nástroj jsme 
vyvinuli pro použití v náročných podmínkách 
na silnici i v terénu. Obsahuje osm jednotlivých 
nástrojů ze zpevněné ušlechtilé oceli.

•	 �Pružinové kleště.
•	 Nůž s bezpečnostní pojistkou.
•	 Otvírák na láhve.
•	 Zoubkovaný nůž.
•	 Křížový šroubovák.
•	 Otvírák na konzervy.

VLASTNOSTI

51LGGF388BKA

MULTIFUNKČNÍ NÁSTROJ ABOVE AND BEYOND

MULTIFUNKČNÍ NÁSTROJ ABOVE AND BEYOND* 
Oranžová 1 332 Kč

TECHNICKÁ KLÍČENKA ABOVE AND BEYOND  
Černá 999 Kč

51LGGF391BKA

•	 �Kleště.
•	 �Otvírák na láhve integrovaný v noži.
•	 �Karabina k upevnění na zavazadla.
•	 �Křížový šroubovák.
•	 �Nůž s bezpečnostní pojistkou.

VLASTNOSTI

V kapesním formátu, a přesto nabitá nástroji. 
Univerzální klíčenka z ušlechtilé oceli je 
zpevněná černým hliníkovým krytem. Je malá 
a štíhlá, ale mimořádně užitečná.

TECHNICKÁ KLÍČENKA ABOVE AND BEYOND

*Dejte pozor na minimální věk!
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Pouzdro mimořádně odolné proti 
nárazům

Měkký kaučukový pásek v anatomickém 
tvaru

200 m
TESTOVÁNY VE VODĚ O HLOUBCE

43mm
POUZDRO

5 000 G
ODOLNOST PROTI NÁRAZŮM

Navržené experty. Používané profesionály. Exkluzivní hodinky navržené ve 
spolupráci s anglickým výrobcem špičkových hodinek Elliot Brown nabízejí 
přesné měření času a neúnavnou robustnost. Obsahují vysoce odolné 
safírové sklíčko, jednosměrnou lunetu a luminiscenční ručičky a indexy 
na ciferníku. Dva pásky jsou zárukou všestrannosti v každém terénu.  Jsou 
odolné proti nárazům. Trojité utěsnění garantuje vodotěsnost,  takže 
hodinky mohou být po dlouhou dobu vystaveny rozbouřeným živlům.  Tyto 
hodinky neznají limity.

ODOLNOST
HODINKY LAND ROVER × ELLIOT 
BROWN HOLTON PROFESSIONAL

Jednosměrná luneta s úpravou 
zaručující spolehlivé uchopení

Technický pásek.

•	 43mm pouzdro 
•	 �Testovány ve vodě o hloubce 

200 metrů. 
•	 �Šroubovací korunka s trojitým 

utěsněním.

•	 �Kaučukový pásek je odolný proti 
extrémnímu počasí. 

•	 �Luminiscenční ručičky Super-
LumiNova a indexy na ciferníku.

VLASTNOSTI

51LHWM992BKA

Černá – 16 621 Kč
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KONTAKTUJTE  
SMLUVNÍHO PRODEJCE ZNAČKY LAND ROVER

Karoserie s emblémy LAND ROVER, 
odnímatelný střešní nosič s boxem, kufr, 
žebřík, trakční rohože, otevírací boční 
a zadní dveře a kapota, detailní interiér.

Zadní dveře se otevírají 
otočením rezervy.

Mezi další vlastnosti patří funkční 
řízení, pohon všech kol se třemi 
diferenciály, nezávislé zavěšení 
kol na obou nápravách, detailně 
zpracovaný řadový šestiválec 
a funkční naviják.

Sekvenční čtyřstupňová 
převodovka se dvěma 
řadicími pákami pro 
zařazení vysokého nebo 
nízkého převodového 
stupně.

Ikonický. Autentický. S modelem LEGO® Technic™ LAND ROVER 
Defender poznáte legendární design z těsné blízkosti. Vyvinutý ve 
spolupráci s LEGO™. Vhodný pro děti od jedenácti let.

INSPIRUJE
LEGO® TECHNIC™ LAND ROVER DEFENDER 90

51LGGF397MXA

LEGO® TECHNIC™ LAND ROVER DEFENDER 90 
Zelená 4 955 Kč

Zvedněte kapotu a prohlédněte 
si řadový šestiválec s pohyblivými 
písty bohatý na detaily.
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Sběratelská edice repliky nového modelu Land Rover Defender 90 
v zeleném odstínu Pangea Green s kontrastní střechou. Vysoce kvalitní 
model z tlakového odlitku ze zinkové slitiny.

MODEL DEFENDER 90 FIRST EDITION 1:43

Pangea Green – 1 666 Kč
K DISPOZICI OD LEDNA 2021

51LGDC921GNY

MODEL DEFENDER 110 EXPLORER 
PRO 1:43

Sběratelská edice repliky nového modelu Land Rover Defender 110 

s paketem příslušenství Explorer Pro v hnědém odstínu Gondwana 

Stone. Vysoce kvalitní model z tlakového odlitku ze zinkové slitiny.

Gondwana Stone – 1 666 Kč
K DISPOZICI OD LEDNA 2021

51LGDC953BNY

MODEL DEFENDER 110 EXPLORER PRO 1:43

Sběratelská edice repliky nového modelu Land Rover 
Defender 110 s paketem příslušenství Explorer Pro ve 
stříbrném odstínu Indus Silver. Vysoce kvalitní model 
z tlakového odlitku ze zinkové slitiny.

Indus Silver – 1 666 Kč
K DISPOZICI OD LEDNA 2021

51LGDC922SLY

Nový Land Rover Defender je synonymem více než 70 let inovací. 
Tato řada modelů zachycuje ve věrném měřítku jeho robustní, 
ikonický styl. Jsou vyrobené z vysoce kvalitních materiálů, 
obsahují bezpočet detailů a překypují legendární historií. 

MODELY
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PRŮVODCE VELIKOSTMI OBLEČENÍ

PÁNSKÉ OBVOD HRUDNÍKU (CM)

XS 79 - 84

S 86 - 91,5

M 94 - 99

L 101,5 - 106

XL 109 - 114

XXL 117 - 122

XXXL 125 - 130

DÁMSKÉ OBVOD HRUDNÍKU (CM)

XS/UK8 78,5 - 81

S/UK10 82 - 86

M/UK12 87 - 91,5

L/UK14 92 - 96,5

XL/UK16 97 - 101,5

XXL/UK18 102 - 106,5

Upozorňujeme, že některé z výrobků uvedených v této brožuře nemusejí být na jednotlivých trzích dostupné nebo se mohou rychle 
vyprodat. Všechny uváděné ceny jsou doporučené a orientační a obsahují DPH. Vyhrazujeme si právo na chyby tisku a sazby. Nabídky 
platí jen do vyprodání zásob. Vyhrazujeme si právo na úpravu cen.

HARDSHELLOVÁ PARKA TEPHRA GORE-TEX

STŘEDNÍ VRSTVA SCORIA TECH

OBOUSTRANNÁ ZÁKLADNÍ VRSTVA

PŘEHLED VLASTNOSTÍ NAŠÍ KOLEKCE

ULTRAZVUKOVĚ SVAŘOVANÁ TERMOBUNDA

HYBRIDNÍ BUNDA RODINIA

SBALITELNÁ BUNDA LITE GORE-TEX®
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Bližší informace vám poskytne smluvní partner  
značky Land Rover nebo je najdete na webu  
landrover.cz/branded-goods

Jaguar Land Rover Austria GmbH  
Siezenheimer Straße 39a
5020 Salzburg


